
   1 رياضي و آمار

xـ چون» 2«گزينه  -1    كند:  جواب معادله است پس در معادله صدق مي 5
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  (اكبري) (فصل اول ـ درس اول ـ معادله و مسائل توصيفي) (متوسط) 

  داريم:ـ از اتحاد جمله مشترك » 3«گزينه  - 2
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  آوريم:  دست مي باشد. بنابراين ابتدا دلتا را به ترين روش براي حل اين معادله، استفاده از روش دلتا مي بـ مناس» 4«گزينه  - 3
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  و كاربردها) (دشوار)  2(اكبري) (فصل اول ـ درس دوم ـ حل معادله درجه 

xگيريم. بنابراين در حالت دوم در نظر مي xـ تعداد اوليه افراد را » 1«زينه گ - 4  در حالت اول به هر شـخص  .نفر خواهيم داشت 1
x

1
و در  كيـك  

حالت دوم
x 

1

1
1رسد. چون در حالت دوم مي كيك 

6
  بنابراين داريم:  ،هيشتر از دفعه قبل به هر شخص رسيدب كيك 
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  هاي گويا) (دشوار)  هاي شامل عبارت ـ معادله(اكبري) (فصل اول ـ درس سوم 

هـاي اول برابـر در آن وجـود     مرتبي، در صورتي تابع است كه هيچ دو زوج مرتب متمايزي با مؤلفهصورت نمايش زوج  ـ يك رابطه به» 1«گزينه  - 5
  داده شده داريم: fرابطه  هاي دوم نيز بايد با هم برابر باشند. در هاي اول برابر بودند، مؤلفه نداشته باشد. اگر مؤلفه
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط) 

}ـ در اينجا دامنه تابع» 2«گزينه  - 6 , , }  1 2   كنيم:  جايگذاري مي fدست آوردن برد آن اين مقادير را در تابع  باشد براي به مي 5
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)كه نقاط ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 7 , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )     3 3 2 2 1 1 3 3 2 2 1 گيريم كه  كنند نتيجه مي در نموار صدق مي 1
fدهد. بنابراين ضابطه اين نمودار ، قرينه آن را ميxازاي هر  ين تابع بها (x) x  باشد.  مي  

  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ ضابطه جبري تابع) (آسان) 
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  آوريم:  دست مي گذرد را به ز نقاط بالا ميكه از يكي ا 3معادله خط با شيب
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ نمودار تابع خطي) (متوسط) 

yصورت به ـ هر تابع» 1«گزينه  - 9 f (x) كه در آنy mx h  ،شود كه  يك تابع خطي ناميده ميm  شيب خط وh  .عرض از مبدأ آن است 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ نمودار تابع خطي) (متوسط) 

hصورت ـ در تابع خطي به» 2«گزينه  -10 ، y mx h   محل تقاطع نمودار با محورyدهد به عبارت ديگر  ها را نشان ميh    عرض از مبـدأ نمـودار
  شود. تابع خطي ناميده مي
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